
Bolgarske učiteljice v Sloveniji 
Lepi sprejemi v Ljubljani, Škofji Loki in Trbovljah — friumf 
bolgarske narodne pesmi. — Utrjevanje vezi med bolgarskim in 

jugoslovanskim učiteljstvom. 
V nedeljo zvečer je prispel v Ljubljano 

pevski zbor bolgarskih učiteljic iz Sofije. 60 
naših tovarišic je prišlo iz bolgarske prestol
nice, da nas seznani z lepo bolgarsko pesmijo, 
da spozna lepote naših krajev in da vrne 
obisk našega učiteljskega pevskega zbora v 
Bolgariji. 

Z isto gostoljubnostjo, z istimi bratskimi 
občutki in s prav istim navdušenjem kot so 
sprejemali v Bolgariji naše tovariše in tova
rišice o priliki turneje Učiteljskega pevskega 
zbora, je sprejela Slovenija naše bolgarske 
tovarišice. 

bolgarske pevke. Po koncertu se je razvila 
prijetna družabna zabava, na kateri je tudi 
»Trboveljski slavček« odpel nekaj pesmic. 

Ponoči so naše tovarišice iz Bolgarije za
pustile Slovenijo in se odpeljale proti Beogra
du, kjer priredijo tudi koncert. 

Vso organizacijo koncerta in turneje pO 
Sloveniji, kakor tudi sprejemov in oskrbe je 
vodil Učiteljski pevski zbor sekcije JUU. In 

vzvalovila navdušenja, ko so vstopile na oder 
bolgarske učiteljice v lepih, živopisnih narod
nih nošah. Še večje pa je bilo navdušenje, ko 
so zadonele krasne bolgarske narodne pesmi. 
Od točke do točke se je stopnjevalo navdu
šenje in mnoge pesmi so morale ponavljati. 
Koncert se je začel z našo in bolgarsko na
rodno himno, a na koncu je zbor zapel »Rod
na pesem« in »Hej Slovani«. 

V skromno priznanje lepega uspeha in 
umetniške višine, ki so jo dosegle bolgarske 
tovarišice s svojim koncertom, so jim poklo
nili pevski zbor JUU, Splošna ženska zveza 

Na kolodvoru v Ljubljani se je zbrala 
ogromna množica prebivalstva, med katerim 
je bilo videti zelo mnogo učiteljev in učiteljic 
iz Ljubljane in pa tudi iz podeželja, ker so 
bili mnogi v Ljubljani na velikonočnih po
čitnicah. V imenu kraljevske banske uprave 
je pozdravil goste načelnik prosvetnega od
delka gospod dr. Lovro Sušnik, a v imenu 
JUU, Učiteljskega pevskega zbora in v imenu 
slovenskih učiteljic jim je želel prav prisrčno 
dobrodošlico predsednik sekcije tovariš Me
tod Kumelj. Pozdravili so jih še g. Rasto Pu
stoslemšek za Bolgarskojugoslovansko ligo, 
ga. Govekarjeva v imenu žena, g. Atanasov 
za bolgarske akademike in g. Pečenko za 
Hubadovo župo. 

Po oficielnih pozdravih se je razvila ogro
mna povorka na čelu katere je korakala 
vojaška godba. Ljudstvo je prav prisrčno po
zdravljalo naše tovarišice iz Bolgarije, ki so 
bile zelo radostno presenečene nad prisrčnimi 
ovacijami. 

V ponedeljek popoldne je imela tovariši
ca Vesela Vitanova predavanje o Bolgarski 
ženi. Tega predavanja, ki ga je vodila pod
predsednica sekcije tovarišica Završanova, so 
se udeležile zastopnice in članice vseh ženskih 
društev mesta Ljubljane. S svojim zanimivim 
opisovanjem razvoja bolgarske žene je žela 
predavateljica lepo priznanje in zahvalo, ki 
jo je v imenu prisotnih žena izrekla tovarišica 
Završanova, poudarjajoč, da je prav udeležba 
na sestanku pokazala, da imamo potrebe in 
zahteve, v katerih so lahko edine in združlji
ve prav vse žene. Predavanje je iz bolgarščine 
sproti prevajala tov. Hočevarjeva. 

Za večerni koncert v filharmonični dvo
rani je vladalo zelo veliko zanimanje in so bili 
že tekom dopoldneva razprodani prav vsi pro
stori. Dvorana, nabita do zadnjega kotička, je 

da je šlo vse po programu, sta skrbela pred
sednik in tajnik UPZ tov. Supančič in Rup
nik. K tako lepemu moralnemu in gmotnemu 
uspehu koncertov, so pa prippomogla vsa 
društva, ki so sodelovala pri organizaciji spre
jemov, bivanja in koncertov bolgarskih uči
teljic v Sloveniji. 
toda kljub temu so odšle naše bolgarske tova
rišice iz Slovenije z najlepšimi vtisi. 

in Kolo jugoslovenskih sester vence, šopke in 
tudi darila. 

Po koncertu je bil v kletnih prostorih 
Zvezde družabni sestanek, za katerega je bilo 
zelo veliko zanimanje in so morali mnogi 
oditi, ker niso dobili več prostora. Razvila se 
je živahna in neprisiljena zabava, na kateri 
smo se seznanili z našimi tovarišicami iz Bol
garije ter v prijaznem razgovoru skušali spo
znati razmere, v katerih deluje bolgarsko uči
telj stvo. 

V torek so se odpeljale pevke s posebni
mi avtobusi na Bled, da si ogledajo tudi lepo
te naše Gorenjske. Od tam so odšle narav
nost v Škofjo Loko, kjer je bil zvečer prire
jen koncert. Tudi Škofja Loka je nadvse pri
srčno in navdušeno sprejela naše tovarišice, 
in do zadnjega kotička napolnjena dvorana 
je pokazala, da tudi v naših podeželskih 
mestih želijo spoznati bolgarsko pesem in da 
je že povsod močno razvita ideja bratskega 
zbližan j a med Bolgarijo in Jugoslavijo. Po 
koncertu je bil prisrčen družaben večer, na
kar se je pevski zbor sofijskih učiteljic po
vrnil v Ljubljano. 

V sredo dopoldne so si ogledale še neka
tere znamenitosti Ljubljane in se popoldne 
poslovile od naše prestolnice. Lepi vtisi, pri
srčni sprejemi in navdušeni pozdravi, vse to 
se jim je vtisnilo kot neizbrisen spomin na 
Slovenijo, kajti prepričale so se, da ideja 
bratskega zbližanja med jugoslovanskimi na
rodi ni samo fraza, ampak živa resnica in po
treba nas vseh. 

Tudi Trbovlje, črni revir in največje bi
vališče naših rudokopov je nadvse prisrčno 
sprejelo bolgarske goste. Šolska mladina, vsa 
društva, »Trboveljski slavček« in tudi utru
jeni rudarji, vse je prav prisrčno pozdravljalo 


